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B3 FD multi wipes/FD multi wipes compact

Vliestiicher

FD multi wipes / FD multi wipes compact fiir die Desinfektion von Oberflachen eignen sich zum
Selbsttranken mit fliissigen Diirr System Hygiene-Fléchendesinfektionsmitteln. Nahere Angaben zu
Dosierung und Einsatz geeigneter Praparate sowie weitere Details entnehmen Sie bitte den ausfiihr-
lichen Produktinformationen im Internet. Die Sicherheitshinweise stehen auf dem jew. Produktetikett.

Empfohlene Vorgehensweise:
1) Gebrauchsinformation beachten.
2) Handschuhe anziehen.

3) Vor Wiedarhafiillung bzw. Produktwechsel Vlies- und Fliissigkeitsriickstande aus der Spenderbox
entferr vie Etikett auf dem Deckel entsorgen. Aufbereitung der Spenderbox inkl. Deckel:
Versch 1gen und Riickstande mechanisch ablésen und entfernen. Spenderbox inkl. Deckel
innen und auBen mit heiBem Leitungswasser (> 55 °C — Achtung: Verbriihungsgefahr!) griindlich
abspiilen und mit Einmaltuch trocknen. Danach Spenderbox und Deckel mit einem Einmaltuch,
getrénkt mit alkoholischer Schnelldesinfektion (z.B. FD 322 oder FD 333), vollsténdig benetzen und
griindlich desinfizieren (Einwirkzeit beachten!). Auf eine vollsténdige Abtrocknung achten. Oder
maschinelle Aufbereitung: Im Reinigungs- und Desinfektionsgerat bei bis zu 93 °C chemother-
misch aufbereiten und trocknen. Kontaminierte Spenderboxen nicht aufbereiten, sondern entsor-
gen. Tuchrolle in die gereinigte Spenderbox geben.

4) Vliestlicher FD multi wipes mit 2,5 I-Wirkstofflésung, FD multi wipes compact mit 1,4 I-Wirkstoff-
losung gleichmé&Big tranken.

5) Erstes Tuch einfadeln, Deckel schlieBen, Wartezeit (30 — 60 Min.) vor Erstanwendung einhalten.

6) Neu beschriftetes Etikett auf den Deckel kleben. Tuch entnehmen und Fléche vollstandig wischen.
Einwirkzeit gemaB Gebrauchsinformation des eingesetzten Desinfektionsmittels einhalten. Spen-
derbox nach jeder Tuchentnahme dicht verschlieBen. Nach dem Tranken ist die Tuchrolle 28 Tage
bzw. 3 Monate (FD 322, FD 333, FD 333 forte, FD 366 sensitive) verwendbar.

Frei herausragende Tiicher kdnnen kontaminiert sein, daher verwerfen. Entnommene Tiicher nicht

in den Eimer zuriickschieben. Ausgetrocknete Tiicher nicht mehr verwenden. Defekte Spenderboxen

austauschen.

Hinweise: Nur fiir gewerbliche Anwender. Alle im Zusammenhang mit dem Produkt auftretenden

schwerwiegenden Vorkommnisse sind umgehend dem Hersteller und der zustandigen Behdrde Ihres

Mitgliedstaats zu melden.

Vertrieb in Osterreich: DURR DENTAL AUSTRIA, FeldstraBe 7a, 6020 Innsbruck, Austria

B +43512572834

Vertrieb in Schweiz: DURR DENTAL SCHWEIZ AG, GrabenackerstraBe 27, 8156 Oberhasli, Switzerland
@ +41 448850634
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Non-woven wipes

FD multi wipes / FD multi wipes compact for disinfection of surfaces are suitable for soaking, by the

user, with liquid Diirr system hygienic surface disinfectants. Please see the comprehensive product

information on the Internet for for more information about dosing and use as well as for further
details. The safety notices are included on the respective product label.

Recommended procedure:
1) Follow instructions for use.
2) Wear gloves.


lf
Notiz
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3) Before refilling or replacing the product, remove remaining non-woven wipes and liquid from the
dispenser box and also dispose of the label from the lid. Manual processing of the dispenser box
and lid: Mechanically scrub and remove any deposits or residues. Thoroughly rinse off dispenser
box including lid inside and out with hot tap water (> 55° C — NB: danger of scalding!) and dry with
disposable wipe. Then, using a disposable wipe impregnated with alcoholic fast-acting disinfectant
(e.g. FD 322 or FD 333), completely wet and thoroughly disinfect dispenser box and lid (allow suf-
ficient time of action!). Make sure to dry the dispenser and lid completely. Alternative automated
processing: Process and dry the dispenser and lid in a chemothermal cleaning and disinfection
system at up to 93 °C. Do not process contaminated dispenser boxes, dispose of them. Insert roll
of wipes into the cleaned dispenser box.

4) Uniformly impregnate non-woven FD multi wipes with 2.5 | solution of active substance, or
FD multi wipes compact with 1.4 | active substance solution.

5) Thread in first wipe, close lid and wait for the appropriate time (30 to 60 minutes) before using the
first wipe.

6) Paste newly written label on the lid. Remove a wipe and wipe the surface to be disinfected com-
pletely. Ensure time of action in accordance with the directions for use of the chosen disinfectant.
Close dispenser box tightly after each removal of a wipe. After impregnation, the roll of wipes can
be used for 28 days or 3 months (FD 322, FD 333, FD 333 forte, FD 366 sensitive).

Freely protruding wipes may be contaminated and must be discarded. Do not push removed wipes
back into the dispenser box. Do not use wipes that have dried out. Replace defective dispenser boxes.

Note: For professional use only. All serious events that occur in association with the product must be
immediately reported to the manufacturer and the competent authority of your member state.

DURR DENTAL (Products) UK Ltd.

14 Linnell Way — Telford Way Industrial Estate
Kettering, Northants NN16 8PS, United Kingdom
@ +44 1536526740
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Lavettes non-tissée

Les lingettes FD multi wipes / FD multi wipes compact pour la désinfection de surfaces peuvent étre
imprégnées de désinfectants de surface hygiéniques Diirr System liquides. Priére de consulter les
informations produit exhaustives sur Internet pour obtenir de plus amples informations sur le dosage
et 'usage de préparations appropriées ainsi que de plus amples détails. Les consignes de sécurité
figurent sur I'étiquette de produit correspondante.

Procédure recommandée:
1) Respecter la notice d’utilisation.
2) Enfiler des gants.

3) Avant de recharger le produit ou de changer de produit dans la boite distributrice, éliminer tous
les résidus de lingettes et de solution de la boite et jeter I'étiquette du couvercle. Préparation de
la boite distributrice avec couvercle : éliminer les saletés et résidus par un nettoyage mécanique.
Laver soigneusement la boite distributrice et son couvercle sur toutes les faces intérieures et
extérieures a I'eau courante trés chaude (>55 °C — attention au risque de brdlures pour la peau!),
puis les sécher a I'aide d’un linge a usage unique. Mouiller ensuite entierement toutes les sur-
faces de la boite distributrice et de son couvercle a I'aide d‘un linge & usage unique imprégné de
désinfectant alcoolique rapide (p.ex. FD 322 ou FD 333), de sorte a les désinfecter de fagon fiable
(respecter la durée d‘action prescrite du désinfectant!). Veiller a laisser completement sécher. Ou
préparation automatisée : traitement et séchage de la boite dans un appareil de nettoyage et de
désinfection chimiothermique a une température maximale de 93 °C. Les boites contaminées ne
doivent pas étre nettoyées/désinfectées, mais éliminées. Placer le rouleau de lingettes dans la
boite distributrice nettoyée.



4) Imprégner les lingettes en non-tissé FD multi wipes de fagon homogene par I'ajout de 2,5 | de
solution active et les lingettes FD multi wipes compact par I'ajout de 1,4 | de solution active.

5) Enfiler la premiére lingette a travers I'orifice, refermer le couvercle et respecter le temps d’attente
(30 a 60 min) avant la premigre utilisation.

6) Remplir I'étiquette jointe et la coller sur le couvercle. Prendre une lingette et essuyer entierement
la surface. Respecter la durée d’action selon la notice de I'agent désinfectant utilisé. Bien refermer
la boite distributrice aprés chaque prélévement de lingette. Aprés son imprégnation, le rouleau
de lingettes peut étre utilisé pendant 28 jours ou 3 mois (FD 322, FD 333, FD 333 forte, FD 366
sensitive).

Les lingettes dépassant librement peuvent étre contaminées et doivent donc étre éliminées. Les lin-

gettes sorties de la boite ne doivent plus y étre repoussées. Les lingettes desséchées ne doivent plus

étre utilisées. Changer les boites distributrices défectueuses.

Remarques: uniquement a usage professionnel. Tout incident grave lié au produit doit étre signalé

rapidement au fabricant et a I'autorité compétente de votre Etat membre.

DURR DENTAL FRANCE

8, rue Paul Héroult, 92500 Rueil-Malmaison, France
@ +33 155691150

DURR DENTAL BENELUX BVBA

Molenheidebaan 97, 3191 Hever, Belgium

@ +32 15616271
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Panni in tessuto non-tessuto

FD multi wipes / FD multi wipes compact sono panni per la disinfezione di superfici, indicati per
I'impiego con i disinfettanti liquidi per superfici del Sistema Igiene Diirr. Per maggiori informazioni
riguardanti il dosaggio e I'uso dei preparati idonei e per ulteriori informazioni consultare le informazio-
ni dettagliate sui prodotti disponibili in Internet. Le avvertenze di sicurezza sono riportate sull‘etichetta
di ciascun prodotto.

Procedura raccomandata:

1) Rispettare le istruzioni per I'uso.

2) Indossare i guanti.

3) Prima di ricaricare e/o sostituire il prodotto nel dispenser, eliminare i residui di liquido e di tessuto
non tessuto dal dispenser e rimuovere |‘etichetta applicata sul coperchio. Ricondizionamento del
dispenser, incluso il coperchio: staccare e rimuovere meccanicamente eventuali tracce di sporco e
residui. Sciacquare accuratamente il dispenser e il coperchio, sia internamente che esternamente,
con acqua di rubinetto molto calda (> 55 °C — Attenzione: pericolo di ustioni!) e asciugare con
un panno monouso. Successivamente, bagnare completamente e disinfettare accuratamente il
dispenser e il coperchio con un panno monouso imbevuto di disinfettate alcolico ad azione rapida
(ad es. FD 322 o FD 333) (rispettare il tempo di azione!). Accertarsi che il dispenser € il coperchio
siano completamente asciutti. In alternativa, ricondizionamento meccanico: effettuare il ricondi-
zionamento e I'asciugatura in una lava-disinfettatrice ad una temperatura massima di 93 °C con
processo termochimico. Non ricondizionare, ma smaltire i dispenser contaminati. Inserire il rotolo
nel dispenser pulito.

4) Bagnare uniformemente i panni in tessuto non tessuto FD multi wipes con 2,5 | di soluzione attiva
(1,4 1 di soluzione attiva per FD multi wipes compact).

5) Infilare il primo panno, chiudere il coperchio e attendere 30 — 60 minuti prima di utilizzare il primo
panno.

6) Compilare una nuova etichetta e applicarla sul coperchio. Estrarre il panno e frizionare completa-
mente la superficie. Rispettare il tempo di azione indicato nelle istruzioni per I‘uso del disinfettante



utilizzato. Dopo aver prelevato il panno sigillare il dispenser. Una volta bagnato, il rotolo puo essere
utilizzato per la durata di 28 giorni e/0 3 mesi (FD 322, FD 333, FD 333 forte, FD 366 sensitive).

| panni fuoriusciti possono essere contaminati, quindi vanno gettati. Non reinserire nel dispenser i
panni gia prelevati. Non riutilizzare i panni essiccati. Sostituire i dispenser difettosi.

Avvertenze: Uso ristretto agli utilizzatori professionali. Tutti gli eventi gravi verificatisi in relazione al
prodotto devono essere immediatamente segnalati al produttore e alle autorita competenti dello Stato
membro.

DURR DENTAL ITALIA S.r.l.
Via Dell’Artigianato n. 8, 20053 Muggio, Italy
@& +39 0395970300
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Toallitas de vellon

Las toallitas FD multi wipes / FD multi wipes compact para la desinfeccion de superficies son aptas
para humedecerlas con los productos de higiene y desinfeccion de superficies del sistema Diirr.
Para obtener mds informacion sobre la dosificacion, el uso de preparados adecuados y mas detalles,
consulte la informacién exhaustiva sobre los productos en internet. Las instrucciones de seguridad
figuran en la etiqueta del producto respectiva.

Procedimiento recomendado:
1) Preste atencion a las instrucciones de uso.
2) Pongase guantes.

3) Antes de rellenar la caja o cambiar el producto, elimine los restos de fieltro y de liquido de la caja
dispensadora, retire la etiqueta de la tapa. Reprocesamiento de la caja dispensadora y la tapa:
desprenda de forma mecdnica y elimine la suciedad y los restos. Lave meticulosamente el interior
y el exterior de la caja dispensadora y la tapa con agua corriente caliente (> 55 °C; atencion: jpeli-
gro de escaldadura!) y séquelas con un pafo desechable. A continuacién, humedezca la caja dis-
pensadora y la tapa con un pafio desechable empapado en desinfectante rapido alcohdlico (p. ej.
FD 322 o FD 333) y desinféctelas meticulosamente (jtenga en cuenta el tiempo de actuacion!).
Espere a que se sequen completamente. Reprocesamiento mecdnico en lavadora-desinfectadora
mediante tratamiento termoquimico hasta 93 °C y secado. Las cajas dispensadoras contaminadas
no se deben acondicionar sino eliminar. Coloque el rollo de toallitas en la caja dispensadora.

4) Humedezca uniformemente las toallitas FD multi wipes con 2,5 litros de solucién de sustancia
activa, las toallitas FD multi wipes compact, con 1,4 litros de solucion de sustancia activa.

5) Introduzca la primera toallita por la abertura, cierre la tapa, respete el tiempo de espera
(30 — 60 min.) antes de su primera utilizacion.

6) Pegue una nueva etiqueta rotulada en la tapa. Extraiga una toallita y pasela completamente por
la superficie. Respete el tiempo de actuacion segun las instrucciones de uso del desinfectante
utilizado. Cuando haya extraido una toalla, cierre herméticamente la caja dispensadora. Se puede
utilizar el rollo de toallitas 28 dias o 3 meses (FD 322, FD 333, FD 333 forte, FD 366 sensitive)
después de humedecerlo.

Las toallitas que sobresalen pueden estar contaminadas; eliminelas. No vuelva a introducir las
toallitas extraidas en la caja. No siga utilizando las toallitas secas. Sustituya las cajas dispensadoras
defectuosas.

Advertencia: Reservado exclusivamente a usuarios profesionales. Todos los incidentes graves
relacionados con el producto se notificaran sin demora al fabricante y a la autoridad competente de
su estado miembro.



DURR DENTAL MEDICS IBERICA, S.A.

Serra de la Salut, 11 N-6, Poligono Industrial Santiga,
08210 Barbera del Valles (Barcelona), Spain

@& +34 937183335
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Toalhetes em tecido nao tecido

FD multi wipes / FD multi wipes compact para a desinfe¢ao de superficies sdo adequados para o
auto-humedecimento com desinfetantes liquidos de superficie higiénicos Diirr System. Mais infor-
magcdes sobre a dosagem e utilizacéo de preparados adequados, bem como outros detalhes, podem
ser encontrados na informag&o detalhada do produto na Internet. As instrucdes de seguranca estéo
impressas no respectivo rétulo do produto.

Procedimento recomendado:
1) Seguir as instrugoes de uso.
2) Calcar as luvas.

3) Antes da recarga ou de trocar o produto, retire restos de toalhetes ou de liquido do dispensador
e elimine a etiqueta da tampa. Preparacéo do dispensador inclusive tampa: solte mecanicamente
e retire sujidades e residuos. Enxague profundamente o dispensador, incluindo a tampa, por
dentro e por fora com dgua da torneira (> 55° C — Atencéo: Perigo de queimadura!) e limpe com
uma toalha descartavel. Entdo humedega o dispensador e a tampa com uma toalha descartével,
embebida em desinfetante répido a base de alcool (p. ex., FD 322 ou FD 333), e desinfete pro-
fundamente (respeite o tempo de atuac&o!). Atencao para que seque totalmente. Ou preparacéo
automatica: prepare e seque no aparelho de limpeza e desinfegdo até 93° C por método quimio-
térmico. N&o prepare dispensadores contaminados, elimine-os. Coloque o rolo de toalhetes no
dispensador limpo.

4) Humedeca as toalhetes em tecido néo tecido FD multi wipes com 2,5 | de solugéo da substéncia
ativa, e FD multi wipes compact, com 1,4 | de solugéo da substéncia ativa.

5) Enfie a primeira toalhete, feche a tampa, espere (30 — 60 min.) antes da primeira utilizagao.

6) Coloque a nova etiqueta escrita na tampa. Retire a toalhete e limpe completamente a superficie.
Respeite o tempo de atuagao de acordo com as instrugdes de uso do desinfetante utilizado. Feche
o dispensador sempre que retirar uma toalhete. Apés o humedecimento, o rolo de toalhetes pode
ser usado por 28 dias ou 3 meses (FD 322, FD 333, FD 333 forte, FD 366 sensitive).

Toalhetes salientes podem estar contaminados, por isso, elimine-os. N&o enfie toalhetes retirados de

volta no dispensador. Néo utilize toalhetes secos. Substitua dispensadores defeituosos.

Nota: Uso exclusivo para fins profissionais. Todos os incidentes graves relacionados com o produto

devem ser imediatamente comunicados ao fabricante e a autoridade competente do seu Estado-

Membro.

Distribuido em Portugal por:

DURR DENTAL MEDICS IBERIA S.A.

Serra de la Salut, 11 N-6 Poligono Industrial Santiga,
08210 Barbera del Valles (Barcelona), Spain

@ +34 937183335
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Vliesdoekjes

FD multi wipes / FD multi wipes compact voor de desinfectie van oppervlakken zijn geschikt voor het
zelf drenken met vioeibare hygiéne-opperviakdesinfectiemiddelen van Diirr. Meer informatie over de
dosering en het gebruik van geschikte preparaten en andere details vindt u in de uitvoerige product-
informatie op het internet. De veiligheidsaanwijzingen staan op het betreffende productetiket.



Aanbevolen handelingswijze:
1) Neem de gebruiksaanwijzing in acht.
2) Trek handschoenen aan.

3) Verwijder voor hervullen of overstap naar een ander product eerst alle resten van vliesdoekjes
en vloeistof uit de spenderbox. Gooi het etiket op de deksel weg. Reiniging en desinfectie van
de spenderbox incl. deksel: maak vuil en resten mechanisch los en verwijder ze. Spoel de spen-
derbox incl. deksel van binnen en buiten goed uit met heet leidingwater (> 55°C — let op: gevaar
van verbranding!) en droog hem af met een wegwerpdoekje. Smeer de spenderbox en de deksel
daarna volledig in met behulp van een wegwerpdoekje dat gedrenkt is in een alcoholisch middel
voor snelle desinfectie (bijv. FD 322 of FD 333) en desinfecteer hem grondig (let op de inwerktijd!).
Let er op dat de box volledig wordt afgedroogd. Of machinale reiniging en desinfectie: behandel
de spenderbox chemothermisch in een reinigings- en desinfectieapparaat op een temperatuur
van maximaal 93°C en droog hem. Gecontamineerde spenderboxen mogen niet worden gereinigd
en gedesinfecteerd, maar moeten worden weggegooid. Doe een nieuwe rol doek in de gereinigde
spenderbox.

4) Drenk de vliesdoekjes FD multi wipes gelijkmatig in 2,5 | van de opgeloste werkzame stof en
FD multi wipes compact in 1,4 | van de opgeloste werkzame stof.

5) Zorg dat het eerste doek op de juiste manier uit de spenderbox steekt, sluit de deksel, wacht
(30 — 60 min.) voor ze voor het eerst worden gebruikt.

6) Plak een nieuw beschreven etiket op de deksel. Doekje eruit halen en het oppervlak volledig af-
nemen. Inwerktijd volgens de gebruiksaanwijzing van het gebruikte desinfectiemiddel aanhouden.
Spenderbox weer goed afsluiten telkens nadat u een doekje eruit hebt gehaald. Na het drenken is
de rol doek 28 dagen tot 3 maanden (FD 322, FD 333, FD 333 forte, FD 366 sensitive) bruikbaar.

Uitstekende doekjes kunnen gecontamineerd zijn en moeten dus worden weggegooid. Duw uitgeno-
men doekjes niet terug in de spenderbox. Gebruik geen uitgedroogde doekjes. Vervang de spenderbox
als hij beschadigd is.

Aanwijzing: Uitsluitend voor gebruik door professionele gebruiker. Alle belangrijke gebeurtenissen die
samenhangen met gebruik van het product, dienen direct gemeld te worden aan de fabrikant en de
desbetreffende instanties van uw lidstaat.
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Non-woven-servetter

FD multi wipes / FD multi wipes compact for ytdesinfektion &r Idmpliga att dranka in med flytande
Diirr System Hygiene-ytdesinfektionsmedel. Narmare uppgifter om dosering och anvéndning samt
mer information finns i den utforliga produktinformationen pé Internet. Sakerhetsanvisningar finns pa
aktuella produktetiketter.

Rekommenderad anvandning:
1) Folj bruksanvisningen.
2) Anvénd handskar.

3) Fore pafylining eller produktbyte ska servett- och vétskerester avldgsnas fran dispenserboxen.
Kasta locketiketten. Rengdring av dispenserboxen inkl. locket: lossa smuts och aterstoder meka-
niskt och avl&gsna dem. Skélj boxen och locket grundligt in- och utvéndigt med hett kranvatten
(> 55 °C — Se upp: risk for skallning!) och torka med engangsduk. Vat sedan boxen och locket
fullstandigt med en engéngsduk indrénkt i alkoholiskt ytdesinfektionsmedel (t.ex. FD 322 eller
FD 333) och desinficera grundligt (heakta rekommenderad verkningstid!). Var noga med fullsténdig
avtorkning. Alternativt maskinell rengdring: Rengdr och torka termokemiskt i diskdesinfektor vid
hdgst 93 °C. Rengdr inte kontaminerade boxar, utan kasta dem. L&gg in dukrullen i den rengjorda
dispenserboxen.



4) Drank in servetterna jamnt med lésning, 2,5 | for FD multi wipes och 1,4 | for FD multi wipes
compact.

5) For in forsta servetten, sténg locket och vanta 30 — 60 min. fore den forsta anvandningen.

6) Sétt en ny ifylld etikett pé locket. Ta ut en servett och och torka ytan fullstandigt. Folj bruksanvis-
ningens information om det anvénda desinfektionsmedlets exponeringstid. Stang dispenserboxen
ordentligt nér en servett tagits ut. Efter indrankningen kan servettrullen anvéndas i 28 dagar resp.
3 manader (FD 322, FD 333, FD 333 forte, FD 366 sensitive).

Dukar som sticker ut kan vara kontaminerade, s& kasta dem. Tryck inte tillbaka uttagna dukar i
boxen. Dukar som torkat ska inte anvandas. Byt ut defekta dispenserboxar.

0BS! Endast for yrkesmassigt bruk. Alla allvarliga handelser som intréffar i samband med produkten
maste utan dréjsmal rapporteras till tillverkaren och till den behdriga myndigheten i din medlemsstat.
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Kuituliinoja

Pintojen desinfiointiin tarkoitetut FD multi wipes / FD multi wipes compact -kuituliinat voidaan

kostuttaa Diirr System Hygienen pintojen desinfiointiaineilla. Katso lisatiedot soveltuvien tuotteiden

annostelusta, kdytosta yms. internetissé olevista laajoista tuotetiedoista. Turvallisuutta koskevat

huomautukset on merkitty tuotteiden etikettiin.

Suositeltu kayttotapa:

1) Noudata kdyttéohjeita.

2) Kaytd hanskoja.

3) Ennen uudelleentéyttod tai tuotteen vaihtoa poista kuituliinojen ja nesteen jadmat annostelurasi-
asta ja hdvitd kannen etiketti. Annostelurasian ja kannen puhdistus: Irrota ja poista lika ja ja@dmat
mekaanisesti. Huuhtele annostelurasian ja kannen sisé- ja ulkopinnat huolellisesti kuumalla
vesijohtovedelld (> 55 °C — Varo: Palovammavaara!) ja kuivaa kertakayttoliinalla. Kostuta sitten
annostelurasian ja kannen kaikki pinnat alkoholipitoisella pikadesinfiointiaineella (esim. FD 322
tai FD 333) kostutetulla kertakdyttdliinalla ja desinfioi huolellisesti (noudata vaikutusaikaa!). Anna
pintojen kuivua kokonaan. Tai koneellinen puhdistus: Puhdista puhdistus- ja desinfiointilaitteessa
enintdén 93 °C:n lampétilassa kemotermisesti ja kuivaa. Ald puhdista kontaminoituneita annoste-
lurasioita vaan hévité ne. Aseta liinarulla puhdistettuun annostelurasiaan.

4) Kostuta FD multi wipes -kuituliinoja 2,5 I:ssa vaikuttavan aineen liuosta ja FD multi wipes compact
-kuituliinoja 1,4 I:ssa vaikuttavan aineen liuosta.
5) Pujota ensimméinen liina aukon lapi, sulje kansi ja noudata vaikutusaikaa ennen ensimmaista
kéyttokertaa (30 — 60 min.).
6) Kiinnité uusilla tiedoilla varustettu etiketti annostelijan kanteen. Ota liina annostelijasta pyyhi
pinta kokonaan. Noudata kdytetyn desinfiointiaineen kdyttohjeen mukaista vaikutusaikaa. Sulje
annostelurasia tiiviisti aina otettuasi sielté liinan. Kostutettu liinarulla séilyy 28 vuorokautta tai
3 kuukautta (FD 322, FD 333, FD 333 forte, FD 366 sensitive).
Annostelurasian ulkopuolelle vedetyt liinat voivat olla kontaminoituneita, joten hévita ne. Al tyénnd
ulosvedettyjé liinoja takaisin rasiaan. Ald kdyta kuivuneita liinoja. Vaihda vialliset annostelurasiat.
Huomautus: Vain ammattikdyttoon. Kaikista timén tuotteen yhteydessa ilmenevista vakavista tapah-
tumista on viipyméttd ilmoitettava valmistajalle ja jisenmaan toimivaltaiselle viranomaiselle.

[ FD multi wipes/FD multi wipes compact

Fleecekluter

FD multi wipes / FD multi wipes compact til desinfeksjon av overflater er egnet for egenhendig fukting
med flytende Diirr System Hygiene-desinfeksjonsmidler for overflater. Du finner flere opplysninger om



dosering og bruk av egnede preparater samt mer informasjon i den detaljerte produktinformasjonen
pa Internett. Sikkerhetsinstruksene star pa hver enkelt produktetikett.

Anbefalt fremgangsmate:
1) Felg informasjonen om bruk.
2) Ta pa deg hansker.

3) Fjern fleece- og vaeskerester fra dispenserboksen, fiern etiketten pa lokket og dekontaminer
dispenserboksen for du fyller den pa nytt eller bytter produkt. Dekontaminasjon av dispenserboks
inkl. lokk: L@sne og fjern smuss og rester mekanisk. Skyll dispenserboksen inkl. lokk grundig
innvendig og utvendig med varmt vann fra springen (> 55 °C — OBS: fare for skélding!) og terk den
med engangsklut. Fukt deretter dispenserboksen og lokket fullstendig med en engangsklut fuktet
med alkoholholdig hurtigdesinfeksjonsmiddel (f.eks. FD 322 eller FD 333), og desinfiser grundig
(overhold eksponeringstiden!). Serg for at den torkes fullstendig av. Eller maskinell dekontaminas-
jon: Kjemotermisk dekontaminasjon og terking i rengjgrings- og desinfeksjonsautomat ved inntil
93 °C. Kontaminerte dispenserbokser skal ikke dekontamineres, men avfallsbehandles. Legg rullen
med Kluter inn i den rengjorte dispenserboksen.

4) Fukt fleecekluter FD multi wipes jevnt med 2,5 | virkestofflgsning, FD multi wipes compact med
1,4 | virkestofflasning.

5) Far inn den farste kluten, lukk lokket, overhold ventetiden (30 — 60 min) for farste bruk.

6) Lim en etikett med ny tekst pa lokket. Ta ut kluten og terk av hele overflaten. Overhold innvirk-
ningstiden for det brukte desinfeksjonsmidlet i samsvar med bruksinformasjonen. Lukk dispenser-
boksen tett igjen hver gang du har tatt ut en Klut. Etter fuktingen kan rullen med kluter brukes i
28 dager hhv. 3 maneder (FD 322, FD 333, FD 333 forte, FD 366 sensitive).

Kluter som stikker ut, kan veere kontaminerte. Derfor skal de kastes. Skyv ikke Kluter som er tatt ut

tilbake inn i beholderen. Uttgrkede kluter skal ikke lenger brukes. Skift ut defekte dispenserbokser.

Merknader: Bare til yrkesmessig bruk. Alle alvorlige hendelser som oppstar i sammenheng med pro-

duktet skal straks meldes til produsenten og angjeldende myndigheter i landet ditt.

m FD multi wipes/FD multi wipes compact

Non woven-klude

FD multi wipes / FD multi wipes compact til desinfektion af overflader er egnede til selvbefugtning
med flydende hygiejnedesinfektionsmidler til overflader fra Diirr System. Neermere oplysninger om
dosering og anvendelse af egnede praeparater samt yderligere detaljer kan findes i de udferlige pro-
duktinformationer pa internettet. Sikkerhedsanvisningerne findes pa den pageeldende produktetiket.
Anbefalet fremgangsmade:

1) Overhold brugsinformationen.

2) Tag handsker pa.

3) For ny pafyldning eller produktskift skal rester fra non woven-klude og vaeskerester fiernes fra
dispenserboksen, og etiketten pé laget skal bortskaffes. Klargering af dispenserboksen inkl. 1ag:
Lasn tilsmudsninger og rester mekanisk, og fiern dem. Skyl dispenserboksen inkl. laget grundigt
indvendigt og udvendigt med varmt postevand (> 55 °C — OBS: skoldningsrisiko!). Bagefter skal
der torres efter med en engangsklud. Herefter fugtes dispenserboksen og 1ag fuldsteendigt med
en engangsklud, der er dyppet i et alkoholbaseret middel til hurtig desinfektion (f.eks. FD 322
eller FD 333). Desinficér omhyggeligt (overhold indvirkningstiden!). Serg for, at dispenseren er
fuldsteendig ter. Eller maskinel klargering: Klarger og ter i en renggrings- og desinfektionsmaskine
kemotermisk ved 93 °C. Kontaminerede dispenserbokse mé ikke klargeres, men skal bortskaffes.
Set kludrullen i den rengjorte dispenserboks.

4) Befugt non woven-klude FD multi wipes med 2,5 I-oplgsning med aktivstof og FD multi wipes
compact med 1,4 |-oplgsning med aktivstof ensartet.

5) Set den farst klud i, luk Iaget, og overhold ventetiden (30 — 60 min.) far den farste anvendelse.



6) Set etiketten pé laget med ny paskrift. Tag en klud ud, og ter overfladen helt af. Overhold indvir-
kningstiden iht. det anvendte desinfektionsmiddels brugsinformation. Luk dispenserboksen teet til
efter hver udtagning af en klud. Efter befugtningen kan kludrullen anvendes i 28 dage hhv. 3 mé-
neder (FD 322, FD 333, FD 333 forte, FD 366 sensitive).

Klude, der stikker ud, kan vaere kontaminerede, derfor skal de bortskaffes. Udtagne klude ma ikke
anbringes i boksen igen. Udterrede klude ma ikke anvendes. Defekte dispenserbokse skal udskiftes.

Bemaerk: Kun til erhvervsmaessig brug. Alle alvorlige handelser, der optraeder i forbindelse med dette
produkt, skal omgaende meddeles producenten og den ansvarlige myndighed i din medlemsstat.

FD multi wipes/FD multi wipes compact

Mavakia ané pn upacpévo UAIKG

Ta FD multi wipes / FD multi wipes compact yia v QaroAU Havon emqmvslwv elvat Kuw}\)\n)\a

Y10 QUTOEMOTIONG HE TA UYPA ATIOAUHAVTIKG LECT UYLEWNG ETidaveldv Tou ouoTApatog Dirr.
MeploooTepeg MNpodopieg OXETIKA e TN Sogooyia kat T Xpon Twv KATAMNAWY OKEUAOHATWY
Kat a)\)\sq Asmouspstsq elvat 6[(19801|.ISQ oTIg )xsrrrouspstc n)\r]pocpoplsq 0V npotovru)v aTo
AladikTuo. Ot umodei&elg aopaleiag mapexovtal 0Ty avTioTon ETIKETA TOU TPOIOVTOG.

Zuviotwpevn diadikaoia:

1) Tnpeite Tig 0dnyieg xpHong.
2) dopéate yavtia.

3) Mpw an6 v enavarpwon 1 T avTIKATAoTAoT TOU TPOIOVTOG, APALPETTE Ta UMoAe(HpaTa
Qo To PN UaoHEVO UALKG KAl TO UYpO arod To KouTl 31avopng Kal eriong anoppiyte v eTIkETa
ano To kaAuppa. Enegepyaoia Tou kouTio 3lavopniq 0upMePAapBAVOEVOU TOU KaAUUMATOS:
AnomMnms Kat apapEate unxavmu TOUG PUTIOUG Kal Ta uno)\alppqm Zem\lvete 5[8E05[KC\
T0 KouT( éluvopnq, oupnspl)\apﬁuvopsvou TOU KAAURHATOG, ECWTEPIKA KAl EEWTEPIKA He
Csmo vspo Bpuong (>55°C- Mpogoxf}: Kivduvog eykaupuatog!) kat oTeyvaaoTe He METOETA
piag xprong. Zm ouvéxela, SlaBpéETe Tehelwg kat amoAURAVETe TAAPWG T kouT! Blavopng
K01 TO KAAUMA HE £Va TIAVAKL BAg XPAONG, EUTIOTIONEVO pe aAkooAoUX0 aroAUpavTIKG
Taxstaq dpaong (. FD 322 i FD 333) (tnpnote To xpovo sKGsonq') Al(lO(D(l)\lOTS T0 M\NPEQ
oTeyvwpa. AANN pnxavikn enegepyaotia: xnusmoespumn sne&spyuom Kat msvaua 0€ OUOKEUN
kabaplopou kat anoAupavong oe Beppokpacia éwg 93 °C. MoAuopéva kouTa dlavopng dev
npénet va uroBarhovtal oe enefepyacia ala va arnoppirrovtat. TomoBeTOTE TO POAS TAVIGY
MEOU 0TO KABAPIOPEVO KOUT( SLAVOMAG.

4) EprotioTe opolopopda ta n upacpéva mavakia FD multi wipes pe 2,5 | §paatikol SlaAupatog,
Ta FD multi wipes compact pe 1,4 | dpaotikoU SlaAlpatog.

5) TMepdoTe T0 MPATO MAVAKL, KAE(OTE TO KAAUWA, TiepiueveTe (30 — 60 AeTd) mpiv ano Ty mpdm
edappoyn.
6) Zuun)\npu)OTs N vEd ETIKETA Kal smKo)\)\ncTs v 0T0 Ku)\uuuu Aq>alp80Ts £va mavakL
Kat OKOUI'[lUTE mv emgavela oumouopqm Tnpfote Tov xpovo dpaong oUpdwva He TG
o&nylsg xpnonq Tou xpnomonomupsvou ano)\upavnkou usoou Khelvete sppnnm T0 KOUT(
dlavoung Heta ard kabe agaipeon) maviou. MeTa ToV EUMOTIONO, TO POAD MAVIWV UOpE( va
XPnotporom0ei eviog 28 nuepwv ewg 3 punvav (FD 322, FD 333, FD 333 forte, FD 366 sensitive).

Ta nuvaKlu Tou Kpépovtal e)\aué)qu pnopouv va uo)\uveouv oroTe npsnsl va anopplgBolv. Ta
ravdkia mou xouv egax8el dev mpémet va gUpovTal miow oTo kouTl dlavopng. Mn xpnatporoteite
navdkia rou €xouv Eepabel. AvTIKATAOTNOTE Ta EAATTWHATIKA KOUTIA SLavOunG.

Yrodeigeig: Movo yia anyys)\uunm Xpncn ‘Ohata coBapa neplo'mnm mou oupﬁmvouv o€
olvdean pe To mpoiov I'[psl'[El va uvaq>5povra| QlE00 OTOV KATAOKEUAOTA KAl 0TNV appédia apxn
TOU KPATOUG PEAOUG OTO OMO(0 £(0TE EYKATEOTNHEVOL.



FD multi wipes/FD multi wipes compact

Sciereczki wiékninowe

FD multi wipes / FD multi wipes compact do dezynfekcji powierzchni nadaja sie do samoimpregnacji

za pomoca ptynéw do higienicznej dezynfekcji powierzchni z systemu Diirr. Blizsze informacije na

temat dozowania i stosowania odpowiednich preparatow oraz wigcej szczegétdw mozna znalez¢

w szczeg6towych informacjach o produktach w Internecie. Wskazéwki dotyczace bezpieczenstwa sa

podane na etykiecie danego produktu.

Zalecany sposob postepowania:

1) Przestrzega¢ instrukcji uzycia.

2) Wiozy¢ rekawiczki.

3) Przed ponownym napetnieniem lub wymiang produktu nalezy usuna¢ pozostatosci wikniny
i plynow z zasobnika oraz etykiete z pokrywy. Przygotowanie zasobnika facznie z pokrywa:
mechanicznie odklei¢ i usunaé zabrudzenia i pozostatosci. Doktadnie wyptukac zasobnik,
facznie z pokrywa, od wewnatrz i na zewnatrz, gorgca woda wodociggowa (>55°C — uwaga:
niebezpieczenstwo oparzenial) i wytrze¢ do sucha jednorazowa $ciereczka. Nastepnie catkowicie
nawilzy¢ zasobnik i pokrywe przy uzyciu $ciereczki jednorazowej nasaczonej produktem na bazie
alkoholu do szybkiej dezynfekcji (np. FD 322 lub FD 333) i dokfadnie zdezynfekowac (przestrzegac
czasu oddziatywania!). Zwracac uwage na catkowite wysuszenie. Lub przygotowanie maszynowe:
poddac procedurze przygotowania chemiczno-termicznego w myjni-dezynfektorze w temperaturze
do 93°C i wysuszy¢. Nie przygotowywac skazonych zasobnikéw, lecz usunac je. Rolke $ciereczek
wiozy¢ do oczyszczonego zasobnika.

4) Sciereczki wiékninowe FD multi wipes nasgczy¢ réwnomiernie 2,5 | roztworu substancji czynnej,
a $ciereczki FD multi wipes compact 1,4 | roztworu substancji czynnej.

5) Nawlec pierwszg $ciereczke, zamkna¢ pokrywe, odczekac¢ odpowiedni czas (30-60 min) przed
pierwszym uzyciem.

6) Na pokrywie przyklei¢ etykiete z nowym opisem. Wyjac Sciereczke i catkowicie wytrze¢
powierzchnie. Przestrzegaé czasu oddziatywania zgodnie z instrukcjg uzycia stosowanego $rodka
dezynfekcyjnego. Po kazdym wyjeciu $ciereczki szczelnie zamykac zasobnik. Po nasaczeniu
rolke Sciereczek mozna stosowac przez 28 dni lub 3 miesiace (FD 322, FD 333, FD 333 forte,

FD 366 sensitive).

Wystajace chusteczki moga by¢ skazone, dlatego nalezy je wyrzucic. Pobranych chusteczek nie
wsuwac z powrotem do pojemnika. Nie stosowac¢ wysuszonych chusteczek. Wymienia¢ uszkodzone
zasobniki.

Wskazowki: Produkt przeznaczony wytgcznie do uzytku zawodowego. Wszystkie powazne zdarzenia
wystepujace w zwigzku z produktem nalezy niezwtocznie zgtasza¢ producentowi i wiasciwemu orga-
nowi panstwa cztonkowskiego.

FD multi wipes/FD multi wipes compact
Netkanych ubrousku

Ubrousky FD multi wipes / FD multi wipes compact k dezinfekci povrchil jsou uréeny k napusténi

tekutymi prostedky k dezinfekci povrchdi spolecnosti Diirr System v misté pouZiti. Blizsi informace o

davkovani a pouziti vhodnych pripravki a rovnéz dal$i podrobnosti naleznete v detailnich informacich

o0 produktu na internetu. Bezpeénostni upozornéni jsou uvedena také na pfislusnych Stitcich na pro-
duktu.

Doporuceny postup:
1) Ridte se navodem k poufiti.
2) Navlecte si rukavice.



3) Pred opétovnym napinénim, resp. vyménou produktu odstrarite z ddvkovace zbytky ubrouski z
netkané textilie a kapaliny a zlikvidujte etiketu z ddvkovace. Pfiprava davkovace vcetné vicka:
Mechanicky uvolnéte a odstrarite necistoty a zbytky. Dikladné oplachnéte davkovac véetné vicka
zevniti i zvenci horkou vodou z vodovodu (> 55 °C — pozor: nebezpeci oparenil) a osuste utérkou
na jedno pouZiti. Poté navihcete cely davkovac a vicko utérkou na jedno pouZiti namocenou v alko-
holickém prostiedku pro rychlou dezinfekci (napr. FD 322 nebo FD 333) a dlkladné vydezinfikujte
(dodrzujte dobu pisobeni!). Dbejte na dokonalé vysuseni. Strojova Uprava jako alternativa: Upravte
chemotermicky v €isticim a dezinfekénim zafizeni pfi teploté do 93 °C a vysuste. Kontaminované
davkovace jiz neupravujte, nybrz je vyhodte. Roli ubrouski vioZte do vycisténého davkovace.

4) Ubrousky z netkané textilie FD multi wipes rovnomérné napustte 2,5 | roztoku Gc¢inné latky,
ubrousky FD multi wipes compact rovnomérné napustte 1,4 | roztoku G¢inné latky.

5) Protahnéte prvni ubrousek, tésné uzavrete vicko a dodrZte dobu ¢ekani (30 az 60 minut) do
prvniho pouZiti.

6) Na vicko prilepte nové vypinény Stitek. Vyjméte ubrousek a otfete celou plochu. DodrZte dobu
plisobeni podle navodu k pouZiti prislusného dezinfekéniho prostiedku. Davkovac po kazdém
vynéti ubrousku pevné uzaviete. Po napusténi roztokem Ize pouZivat roli ubrouskii 28 dndi, resp. 3
mésice (FD 322, FD 333, FD 333 forte, FD 366 sensitive).

Volné vysunuté ubrousky mohou byt kontaminované, a proto je vyhodte. Vyjmuté ubrousky nezasou-
vejte zpét do nddoby. Vyschlé ubrousky jiZ nepouZivejte. Vyméte zdvadné dévkovace.

Upozornéni: jen k pracovnlmu pouZiti. VSechny zévazné prihody, které se vyskytnou v souvislosti
s timto produktem, museji byt neprodiené ohlaseny vyrobci a kompetentnim Uradiim v pfislusném
Clenském staté.

FD multi wipes/FD multi wipes compact

Utierka z rina

FD multi wipes / FD multi wipes compact pre dezinfekciu povrchov sti vhodné pre samonapéjanie
tekutymi dezinfekénymi prostriedkami Diirrovho hygienického systému pléch. PodrobnejSie informa-
cie o davkovani a pouZiti vhodnych pripravkov, ako aj dalSie detaily sa dozviete z podrobnych produk-
tovych informacii na Internete. Bezpecnostné pokyny st uvedené na prislusnom vyrobnom §titku.

Odporucany postup:
1) DodrZujte informéciu o pouZiti.
2) Natiahnite si rukavice.

3) Pred opétovnym naplnenim prip. vymenou produktu odstrarite zvySky rinovej tkaniny a tekutin
z davkovacieho boxu ako aj stitok z obalu. Uprava: Necistoty a zvySky mechanicky uvolnite a
odstrarite. Davkovaci box vrét. veka dokladne umyte zvnitra a zvonka horticou vodou z vodovodu
(> 55 °C — pozor: Nebezpecenstvo obarenia!) a vysuste pomocou jednorazového stikna. Potom
davkovaci box a veko dokladne navih¢ite pomocou jednorazového rina nasatého rychlo dezin-
fikujacim prostriedkom na béze alkoholu (napr. FD 322 alebo FD 333) a dokladne vydezinfikujte
(DodrZujte dobu pdsobenia!). Dbajte na tpIné osusenie boxu a veka. Alebo strojova Uprava:
chemotermicky pripravit v Cistiacom a dezinfekénom pristroji pri teplote az 93 °C a osusit. Kon-
taminované davkovacie boxy neupravujte, odstrarite ich. Kotuc s tkaninou vioZte do vycisteného
dévkovacieho boxu.

4) Ranové utierky FD multi wipes rovnomerne napustte 2,5 | roztoku U¢innej latky, FD mul-
ti wipes compact s 1,4 | roztoku dcinnej latky.

5) Prva utierku navlecte, zatvorte veko, dodrZte ¢akaciu dobu (30 — 60 min) pred prvym pouZitim.

6) Na veko nalepte Stitok s novymi Gidajmi. Vyberte si utierku a plochu dokladne utrite. Dodrzte dobu
pdsobenia uvedenu v navode pre pouZitie aplikovaného dezinfekéného prostriedku. Davkovaci box
po vybrati kazdej utierky natesno uzavrite. Po napusteni roztokom je kott¢ utierok pouZzitelny 28
dni, resp. 3 mesiace (FD 322, FD 333, FD 333 forte, FD 366 sensitive).



Volne vycnievajlce Casti utierok mozu byt kontaminované, preto sa musia vyhodit. Odobraté stikno
nevkladajte spat do boxu. Vysusené utierky uz viac nepouZivajte. Vymerite zavadné dévkovacie boxy.

Upozornenia: Len na odborné pouZitie. VSetky zdvazné prihody suvisiace s tymto vyrobkom sa musia
bezodkladne oznamit vyrobcovi a prislusnému organu jeho clenského Statu.

FD multi wipes/FD multi wipes compact
Netkani krpo

Krpice FD multi wipes / FD multi wipes compact za razkuZevanje povrsin se namocijo s tekocimi
povrsinskimi higienskimi razkuZili Diirr. Natancnej$e podatke o odmerjanju in uporabi primernih pre-
paratov ter druge informacije pois¢ite v obseznih informacijah o izdelku na spletu. Varnostni napotki
50 na etiketah izdelka.

Priporoéen postopek:

1) UpoStevajte navodila za uporabo.

2) Nadenite si rokavice.

3) Pred ponovnim polnjenjem oziroma pri menjavi izdelka iz vsebnika odstranite ostanke krpic in
tekoCine ter odstranite nalepko s pokrova. Priprava vsebnika s pokrovom: umazanijo in ostanke
mehansko raztopite in odstranite. Vsebnik skupaj s pokrovom od zunaj in znotraj temeljito sperite
z vroco vodo iz pipe (> 55 °C — pozor, nevarnost opeklin!) in ju osusite s krpo za enkratno uporabo.
Vsebnik in pokrov nato popolnoma omocite s krpo za enkratno uporabo, prepojeno z alkoholnim
sredstvom za hitro razkuZevanje (npr. FD 322 ali FD 333), in ju temeljito razkuzite (upoStevajte ¢as
delovanja!). Pazite, da bosta popolnoma suha. Ali strojna priprava: kemijsko in toplotno obdelajte v
Cistilno-dezinfekcijski napravi pri do 93 °C. Kontaminiranih vsebnikov ne pripravljajte za ponovno
uporabo, pac pa jih odstranite. Rolo s krpicami vstavite v oci§¢en vsebnik.

4) Netkane robcke FD multi wipes v vsebniku enakomerno namocite z 2,5 | aktivne raztopine,
ve¢namenske robcke FD multi wipes compact pa z 1,4 | aktivne raztopine.

5) V reZo vstavite prvi robcek, zaprite pokrov in pred prvo uporabo pocakajte 30 — 60 minut.

6) Na pokrov nalepite nalepko, ki jo oznacite na novo. Vzemite krpico in popolnoma obrisite povrsino.
UpoStevajte Cas ucinkovanja v skladu z navodili za uporabo razkuZila. Vsebnik po vsakem jemanju
krpice dobro zatesnite. Potem ko je rola krpic namocena je uporabna 28 dni oz. 3 mesece (FD 322,
FD 333, FD 333 forte, FD 366 sensitive).

Robcki, ki gledajo ven, so lahko kontaminirani, zato jih zavrzite. Izvle¢enih robckov ne potiskajte nazaj

v vsebnik. Izsusenih robckov ne uporabljajte ve¢. Okvarjene vsebnike zamenjate.

Opomba: Samo za poklicne uporabnike. O vseh resnih dogodkih, ki nastanejo v povezavi s tem izdel-

kom, je treba takoj poroCati proizvajalcu in pristojnemu organu v vasi drzavi ¢lanici.

Distribucija: DURR DENTAL AUSTRIA

FeldstraBe 7a, 6020 Innsbruck, Austria

@ +43512572834

EE FD multi wipes/FD multi wipes compact
Maramice od filca

FD multi wipes / FD multi wipes compact ubrusi za dezinfekciju povrsina prikladni su za samona-

tapanje s tekucim Diirr System sredstvom za dezinfekciju povrsina. Detaljnije podatke o doziranju i

primjeni prikladnih preparata te ostale informacije pronaci ¢ete u kompletnim informacijama o proiz-
vodu na internetu. Sigurnosne se napomene nalaze na odgovarajucoj etiketi proizvoda.

Preporuceni postupak:
1) Slijedite informacije o uporabi.
2) Navucite rukavice.



3) Prije ponovnog punjenja odn. zamjene proizvoda uklonite ostatke flisa i tekucine iz kutije za
doziranje te skinite etiketu s poklopca. Priprema kutije za doziranje uklj. poklopac: zaprljanja i
ostatke mehanicki oslobodite i uklonite. Kutiju za doziranje zajedno s poklopcem temeljito isperite
iznutra i izvana vrelom vodom iz slavine (> 55° C - pozor: opasnost od opeklina vrelom vodom!)
te posusite ubrusom za jednokratnu uporabu. Potom kutiju za doziranje i poklopac u potpunosti
nakvasite ubrusom za jednokratnu uporabu natopljenim sredstvom za alkoholnu brzu dezinfekciju
(primjerice FD 322 ili FD 333) te potom temeljito dezinficirajte (vodite racuna o vremenu djelo-
vanja!). U potpunosti osusite. Ili strojna priprema: u uredaju za ciScenje i dezinfekciju pri najvise
93 °C kemotermicki pripremite i osuSite. Ne pripremajte kontaminirane kutije za doziranje, nego ih
zbrinite na otpad. Stavite rolu ubrusa u o¢iSéenu kutiju za doziranje.

4) Ravnomjerno nakvasite ubruse od flisa FD multi wipes s 2,5 | otopine s aktivnim sastojkom, a FD
multi wipes compact s 1,4 | otopine s aktivnim sastojkom.

5) Izvucite prvi ubrus, zatvorite poklopac, pridrzavajte se vremena ¢ekanja (30 — 60 min.) prije prve
primjene.

6) Na poklopac zalijepite etiketu na koju ste zapisali naziv proizvoda. Izvadite ubrus i u potpunosti
obriSite povrsinu. PridrZavajte se vremena djelovanja u skladu s informacijama o uporabi primijen-
jenog sredstva za dezinfekciju. Nakon svakog vadenja ubrusa dobro zatvorite kutiju s ubrusima.
Nakon natapanja rola ubrusa je upotrebljiva tijekom 28 dana odn. 3 mjeseca (FD 322, FD 333,

FD 333 forte, FD 366 sensitive).

Ubrusi koji slobodno vire mogu biti kontaminirani pa ih bacite u smece. Izvadene ubruse ne vracajte
ponovno u kutiju. Ne koristite ponovno ubruse koji su se osusili. Zamijenite neispravne kutije za
doziranje.

Napomena: Samo za profesionalnu upotrebu. Svi ozbiljni dogadaji koji se jave vezano uz ovaj proiz-
vod moraju se odmah prijaviti proizvodacu i nadleznoj drzavnoj sluzbi drzave ¢lanice.

Zastupnik u Hrvatskoj: DURR DENTAL AUSTRIA
FeldstraBe 7a, 6020 Innsbruck, Austria
@ +43 512572834

m FD multi wipes/FD multi wipes compact

Vlieskend6

A feliiletek fertGtlenitésére szolgald FD multi wipes / FD multi wipes compact kenddk alkalmasak az
Onatitasra a folyékony Diirr-rendszer higiéniai felilleti fert6tlenitd szerrel. A megfeleld készitmények
adagolasdra és hasznalatara vonatkozo kdzelebbi adatokat, illetve a tovabbi részleteket nézze meg
az interneten taldlhato részletes termékinforméciokban. A biztonségi Utmutaték megtalalhatdk a
vonatkozd termékcimkeén.

Ajénlott eljaras:
1) Vegye figyelembe a hasznalati informaciot.
2) Hazzon kesztydit.

3) Ujratdltés, illetve termékvaltas el6tt a vlies- és folyadékmaradvanyokat el kell tavolitani az adago-
lodobozbdl, illetve a fedélen Iévé cimkét ki kell dobni. Az adagolddoboz és a fedél eldkészitése: a
szennyezddéseket és maradvanyokat mechanikailag le kell vélasztani és el kell tavolitani. Ezutan
az adagolddobozt és a fedelet forré (> 55 °C — Vigyazat: Forrdzasveszély!) csapvizzel beliil és kiviil
alaposan le kell 6bliteni, majd egyszer hasznalatos kenddvel szarazra kell tordlni. Ezutan az adago-
l6dobozt és a fedelet egyszer haszndlatos, alkoholos gyorsfertétienitével (pl. FD 322 vagy FD 333)
dtitatott kenddvel teljesen be kell nedvesiteni és alaposan fert6tleniteni kell (Figyelembe kell venni
a behatasi id6t!). Figyelni kell a teljes szaraddsra. Vagy gépi elbkészités: tisztito és fertétlenitd
késziilékben maximum 93° C-on kemotermikusan elokésziteni, majd megszaritani. Szennyezett
adagolodobozokat tilos el6késziteni, azokat el kell dobni. A kenddtekercset be kell helyezni a meg-
tisztitott adagolédobozba.



4) Az FD multi wipes vlies-kendéket 2,5 | hatéanyagoldattal, az FD multi wipes compact vlies-
kendéket 1,4 | hatéanyagoldattal egyenletesen at kell itatni.

5) Az els6 kendd6t be kell flizni, a fedelet le kell zarni, majd az els6 hasznalat el6tt be kell tartani a
varakozési idét (30 — 60 Min.).

6) Frissen megirt cimkét kell a fedélre ragasztani. Kendét kivéve a feliletet teljesen le kell toréini. A
behatési id6t a hasznalt fert6tlenitd szer haszndlati informécidjanak megfelelden be kell tartani.
Minden kendd kivétele utan az adagolddobozt vissza kell zarni. Atitatds utan a kendétekercs 28
napig, illetve 3 hdnapig (FD 322, FD 333, FD 333 forte, FD 366 sensitive) hasznalhato.

A szabadon kilogoé kenddk szennyezettek lehetnek, ezért azokat el kell dobni. A kivett kenddket tilos
a tartdba visszatolni. A kiszaradt kenddk felhaszndldsa tilos. A hibds adagolédobozokat ki kell cserélni.

Utmutatas: Kizérélag szakmai felhasznéld részére. Minden, a termékkel dsszefiiggd stilyos, vératlan
eseményt a gyarténak és annak tagdllamaban az illetékes hatdsagnak azonnal jelenteni kell.

Magyarorszégi forgalmazé: DURR DENTAL AUSTRIA
FeldstraBe 7a, 6020 Innsbruck, Austria
& +43 512572834

3 FD multi wipes/FD multi wipes compact
Fliislapid

Pindade desinfitseerimiseks mdeldud FD multi wipes / FD multi wipes compact sobivad automaatseks
immutamiseks Diirri stisteemi vedelate hiigieeniliste pindade desinfitseerimisvahenditega. Tapsemaid
andmeid sobivate preparaatide doseerimise ja kasutamise kohta ning tdiendavaid tksikasju vaadake
pohjalikust tooteinfost internetis. Ohutusjuhised on kirjas vastaval tooteetiketil.

Soovitatav toimimisviis:
1) Jérgige kasutusjuhendit.
2) Tommake kindad kétte.

3) Enne taastéitmist vi toote vahetamist tuleb lapi- ja vedelikujadgid pakendikarbist eemaldada
ning kaanel olev etikett korvaldada. Pakendikarbi ja kaane puhastamine: vabastage ja eemaldage
mustus ja jadgid kasitsi. Loputage dosaatorit ja kaant seest ja véljast hoolikalt kuuma kraaniveega
(>55 °C - tahelepanu: poletusoht!) ja kuivatage iihekordselt kasutatava ratikuga. Seejarel piihkige
dosaatorit ja kaant igalt poolt ihekordselt kasutatava rétikuga, mida on niisutatud alkoholipohises
kiirdesinfektsioonivahendis (nt FD 322 voi FD 333) ja desinfitseerige pohjalikult (jérgige toimeae-
gal). Laske téielikult kuivada. Vi masinaga to6tlemine: téddelge puhastus- ja desinfitseerimis-
seadmes keemilis-termiliselt temperatuuril kuni 93 °C ning kuivatage. Arge puhastage saastunud
dosaatoreid, vaid kdrvaldage need. Pange lapirull puhastatud pakendikarpi.

4) Immutage fliislappe FD multi wipes ihtlaselt 2,5 | toimelahusega, fliislappe FD multi wipes
compact 1,4 | toimelahusega.

5) Keerake rullist lahti esimene lapp, sulgege kaas, oodake enne esimest kasutamist (30 — 60 min).

6) Kleepige uus mérgistatud etikett kaanele. Votke lapp ja piihkige pind taielikult puhtaks. Jargige
kasutatud desinfitseerimisvahendi kasutusjuhendis ndidatud méjuaega. Sulgege pakendikarp
pdrast iga lapi votmist dhukindlalt. Parast immutamist on lapirull kasutatav 28 paeva voi 3 kuud
(FD 322, FD 333, FD 333 forte, FD 366 sensitive).

Vabalt véljaulatuvad rétikud véivad olla saastunud, mist6ttu tuleb need kérvaldada. Arge lilkake vélja
tommatud ratikuid mahutisse tagasi. Arge kasutage kuivanud rétikuid. Defektsed dosaatorid tuleb
vélja vahetada.

Markused: Uksnes kutsealaseks kasutamiseks. Kdikidest tootega seotud tdsistest vahejuhtumitest
tuleb viivitamatult teatada tootjale ja likmesriigi vastutavale asutusele.
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Neaustas salvetes

Virsmu dezinfekcijas salvetes FD multi wipes/FD multi wipes compact ir piemeérotas
paSpiesucinasanai ar Skidrajiem Diirr sistemas higieniskajiem virsmu dezinfekcijas lidzekliem.
Plasakas zinas par dozeSanu un piemerotu preparatu izmanto$anu, ka ari citas nianses lasiet fimeklt
ievietotaja detalizeétaja produkta informacija. DroSibas norades ir atrodamas attiecigaja produkta
etikete.

leteicama ricibas gaita:

1) levérojiet lietoSanas informaciju.

2) Uzvelciet cimdus.

3) Pirms atkartotas uzpildes vai produkta mainas iznemiet no uzglabasanas karbas neausta
materiala un Skidruma atlikumus, nonemiet no vaka etiketi un likvidejiet. Uzglabasanas karbas,
Uzglabasanas karbu no iekSpuses un arpuses rupigi nomazgajiet ar karstu (> 55 °C — Uzmanibu
- applaucésanas risks!) idensvada tdeni un nosusiniet ar vienreizejas lietoSanas dvieli. Pec tam
uzglabasanas karbu riipigi dezinficgjiet, izmantojot vienreizéjas lietoSanas dvieli, kas piesiicinats
ar spirtu saturou atras dezinfekcijas lidzekli (piem. FD 322 vai FD 333) (leverot iedarbibas laiku!).
Uzglaba$anas karbu pilniba izzavejiet. Vai mehanizéta sagatavosana: firisanas un dezinfekcijas

neglabajiet, bet likvidgjiet. Iztiritaja uzglabasanas karba ielieciet salvesu rulli.

4) Neaustas salvetes FD multi wipes vienmérigi piestciniet ar 2,5 | akfiva Skiduma, bet FD multi
wipes compact - ar 1,4 | aktiva Skiduma.

5) Izveriet cauri pirmo salveti, aizveriet vaku un nogaidiet 30 — 60 minutes, pirms uzsakat
izmanto$anu.

6) Uz vaka uzliméjiet etiketi ar jauno uzrakstu. Iznemiet salveti un noslaukiet visu virsmu. leverojiet
izmantota dezinfekcijas lidzekla lietoSanas informacija noradito iedarbibas laiku. lkreiz péc salve-
tes iznemsSanas cieSi noslédziet uzglabasanas karbu. Salvesu rullis péc piestcinasanas ir izmanto-
jams 28 dienas vai 3 menesus (FD 322, FD 333, FD 333 forte, FD 366 sensitive).

Salvetes, kas brivi sniedzas arpus uzglabasanas karbas, var biit piesarnotas, tapec tas jaizmet.

Iznemtas salvetes nedrikst ievietot atpakal karba. Neizmantojiet izzuvusas salvetes. Nomainiet bojatas

uzglabasanas karbas.

Norades: tikai profesionaliem lietotajiem. Par visiem produkta izraisitajiem nopietnajiem nelaimes

gadijumiem ir nekaveéjoties jazino razotajam un attiecigas dalibvalsts kompetentajai iestadei.

FD multi wipes/FD multi wipes compact

Neaustinio pluosto servetélés

Servetéles ,,FD multi wipes“ / ,,FD multi wipes compact“ pavirSiams dezinfekuoti galima jmirkyti
patiems skystomis ,Diirr* sistemos higieninémis pavirsiy dezinfekavimo priemonémis. Tikslesniy
duomeny apie tinkamy preparaty dozavima ir naudojima bei daugiau informacijos ieSkokite
iSsamiuose produkty apraSymuose internete. Saugos nuorodos pateiktos atitinkamo produkto
etiketéje.

Rekomenduojami veiksmai:

1) Laikykités naudojimo instrukcijos nurodymy.

2) Uzsimaukite pirstines.

3) PrieS vél pripildydami produkto arba jj keisdami, iSimkite i§ dalytuvo servetéliy ir skysCio liku€ius
bei paSalinkite nuo dangcio etikete. Dalytuvo ir dang€io apdorojimas: mechaniskai nugrandykite
ne$varumus bei liku€ius ir juos pasalinkite. Gerai nuplaukite dalytuvo ir jo dang¢io vidy ir iSore
karstu vandentiekio vandeniu (> 55 °C; démesio: pavojus nusiplikyti!) ir nusausinkite vienkartine



servetéle. Tada sudrékinkite ir dezinfekuokite visa dalytuva ir dangtelj alkoholiniu greitojo dezinfe-
kavimo skyscCiu (pvz., FD 322 arba FD 333) suvilgyta vienkartine servetéle (atsizvelkite j veikimo
laikg!). Uztikrinkite, kad visiSkai i$dZiuty. Arba apdorojimas jrenginyje: apdorokite chemotermiskai
valymo ir dezinfekavimo prietaise iki 93 °C temperaturoje. Uztersty dalytuvy neapdorokite, juos
iSmeskite. | iSvalyta dalytuva jdékite servetéliy ritinj.

4) Servetéles ,FD multi wipes* tolygiai jmirkykite, uzpyle 2,5 | veikliojo tirpalo, servetéles ,FD multi
wipes compact” — 1,4 | veikliojo tirpalo.

5) verkite pirmaja servetéle, uzdarykite dangtj, prie$ pradédami naudoti pirma kartg palaukite
(30 — 60 min).

6) UZklijuokite ant danggio naujai uzrasyta etikete. Paimkite servetelg ir nuvalykite visa paviriy.
Laikykités poveikio laiko, nurodyto naudojamos dezinfekavimo priemonés naudojimo instrukcijoje.
Paéme servetéle, visada sandariai uzdarykite dalytuva. Jmirkius servetéliy ritinj galima naudoti
28 dienas ar 3 ménesius (FD 322, FD 333, ,FD 333 forte“, ,,FD 366 sensitive*).

I8sikiSusios servetélés gali bati uzterstos, todél jas iSmeskite. ISlindusiy servetéliu nejstumkite atgal j

Nuorodos Skirta tik profesionaliems naudotmams Apie visus su gaminiu susijusius rimtus incidentus
nedelsiant praneskite gamintojui ir kompetentingai savo valstybés institucijai.

] FD multi wipes/FD multi wipes compact

CepBeTKMU 3 HETKAHOro maTepiany

CepseTku FD multi wipes / FD multi wipes compact ana fesiHekLii noBepXoHb NpuaHayeHi anA
CaMOCTIiHOrO MPOCOYYBAHHA PidKUMK Ae3iHdikylounmm 3acobamu Dirr System Hygiene. BinbLu
[AeTanbHa iHthopMaLliA LWoAo [03yBaHHA | 3aCTOCYBaHHA BIAMOBIAHWX 3aC06iB MICTUTLCA B iHTEPHETI B
iHchopmavii npo Bupi6. BkasiBku 3 TexHiky 6e3neku BKasaHi Ha ETUKETLL KOXHOrO NPOAYKTY.

PekomeHpaLii WoA0 3acTOCYBaHHA:
1) YBaXHO 03HANOMTECA 3 IHCTPYKLIEIO LLOAO0 BUKOPUCTAHHA.
2) OpArTM pykaBuyKu.

3) lMepen NOBTOPHWM 3aMOBHEHHAM ab0 3MIHOI0 MPOAYKTY NPUEPATV 3aNMLLKK HETKAHOTO MaTepiany
i pivHKM 3 §03aTOPA, @ TAKOX BUAANUTI eTUKETKY 3 Kpuwikn. OB6pobka A03aTopa i KpULIKK:
MexaHiyHWM WNAXOM BUAANUTY 3a6PYAHEHHA | 3aMLLKW. PeTenbHO MPOMIUTY [03aTOP 3 KPULLKOK
3cepeAnHy i 30BHi rapAYoto Bogoto (> 55 °C — YBara: Hebesneka oniky!) i npoTepTi 0AHOPa30BOO
cepBeTKo10. MicnA Lboro NOBHICTIO 3MOYMTI | FPYHTOBO NPOAE3NHAIKYBATI MOBEPXHIO [03aTOpa
3 KPULLKOIO OHOPA30BOI0 CEPBETKOI0, MPOCOYEHOI0 CIMPTOBIM 3ac0B0M ANA Ae3iHdeKuil
(Hanpuknaa, FD 322 a6o FD 333). Baxnneo gotpumysatmca vac Bnausy! HeobxinHo aoyekatuca
MOBHOrO BUCKXaHHA. AGO MalunHHa 06pobka: Bikonaty Tennosy 06po6ky 3 BUKOPUCTAHHAM XiMiuHNX
3acobi npu Temnepartypi Ao 93 °C B anaparti ANA 04MILEHHA Ta fediHdekuii. 3abpyaHeHi nosatopu
He 06poBnATY; iX HEOBXIAHO yTUNI3yBaTU. [TOMICTUTY PYNIOH CEPBETOK B OYMLLEHMIA 03aTOp.

4) Cepaetku FD multi wipes piBHOMipHO NpocounTt 2,5 N poboyoro po3umHy, cepseTki FD mul-
ti wipes compact piBHOMIpHO npoco4unTy 1,4 N pO6OYOro PO3UMHY.

5) Mepen nNepLmm 3aCTOCYBaHHAM 3aBECTY B LLiNVHY A03aTOPA NEPLLY CEPBETKY, 3aKPUTI KPULLIKY,
AOTpUMATK Yac ovikyBaHHA (30 — 60 xB.).

6) HakneiTin Ha KpULLKY HOBY ETUKETKY. BUTArTI CepBETKY | NOBHICTIO NPOTEPTM NOBEPXHIO.
HopumyBaTicA Yacy BMIMBY, BKa3AHOTO B IHCTPYKYii 3 3aCTOCYBAHHA KOHKPETHOTO AE3iHAIKyI04O0ro
3aco0y. LLlopasy nicniA BUNyYeHHA CepBETKM 403ATOP C/Iif WbHO 3aKpuaaTy. [iCnA NpocoYeHHA
PY/OH CEPBETOK MOXHA BIKOpUCTOBYBaTY 28 AHiB abo 3 MicAwi (FD 322, FD 333, FD 333 forte,

FD 366 sensitive).

CepBeTkY, AKi CUMBHO BUCTYNAIOTb 3 03aT0Pa, MOXYTb ByTU 3a6pyaHeHi, TOMy ix He0bXiaHO

yTunisyatu. He HaTuckaiTe BUIHATI CepBETKM Ha3af, y 403aTop. He BMKOPUCTOBYIMTE CyXi CEPBETKM.

HecnpasHi go3atopw cnig 3amiHnTy.



Bkasisky: Tinbki AnA npodpeciliHoro BukopucTaHHA. Mpo Byap-AKi cepitosHi BUnaakm, nos’A3axi 3
BMPOGOM, HEOOXIZAHO HEraiHo NoBIROMAATY BUPOGHMKY Ta BIAMOBIAHOMY OpraHy BallOi AepyaBu-4eHa.

E FD multi wipes/FD multi wipes compact

HeTbKaHu Kbpnu

FD multi wipes/FD multi wipes compact 3a Ae3uH(eKL1A Ha NOBBPXHOCTI Ca NOAXOAALLM 38
CaMOCTOATENHO HABNAXHABAHE C TEYH Ae3MH(EKTaHTM 3a MOBBLPXHOCTM 32 CUCTEMHA XUrMeHa Ha
chpma Dirr. [lombnHUTENHM yKasaHna 0THOCHO [03MPaHeTo 1 ynoTpebaTa Ha NOAXOAALLM npenaparu,
KaKTo 1 APYru laHHK, LLe HamepuTe B NoApobHaTa NPOAYKTOBA MH(POPMALIMA B MHTEPHET. YKasaHuATa
3a 6€30MaCHOCT Ca MOCOYEHN BbPXY CbOTBETHUA MPOAYKTOB ETUKET.

MpenopbuntenHa npoueaypa:
1) B3emeTe nof BHUMaHIe MHCTPYKLMITE 3a ynoTpeba.
2) Hocete pbkasuum.

3) Mpenv NOBTOPHO 3apex/aHe, Pecr. CMAHa Ha NPOAYKTa, MOYMCTeTe [o3upaLuaTta KyTua oT
0CTaTbLW OT HETbKaH TEKCTIM 1 TEYHOCT M OTCTpaHeTe eTukeTa OT Kanaka. MosTopHa obpaboTka
Ha ao3vpallara KyTiA, BKIIOYUTENHO Kanaka: OTAeNeTe U 0TCTpaHeTe MeXaHNyHO 3aMbpCABaHNATA
1 ocTaTbLuTe. M3nnakHeTe WaTenHo 0TBLTPE 1 OTBBH Ao3MpalaTa KyTuA, BKIOYUTENHO Kanaka,
C ropelLa yelumAHa Boga (> 55 °C; BHUMaHWE: OMacHOCT 0T nonapaaHe!) 1 NofcylweTe ¢ Kbpna 3a
efHokpaTHa ynotpeba. Cnep ToBa OMOKPETE Hamb/HO [03upaLLaTa KyTuA 1 Kanaka ¢ efHa kbpna
3a efjHOKpaTHa ynoTpeba, HanoeHa B 6bP3 AE3MHKEKTAHT Ha ankoxonHa ocHosa (Hanp. FD 322
v FD 333) 1 A pe3nHdbexTVpaiiTe fo6pe (Cna3saiiTe NpenopbyBaHOTO BpeMe 3a Bb3feiicTaue!).
YBepeTe ce, 4e BCHYKO € M3CHXHANO Hamb/HO. ANTepHaTVBHa MalliHHa MOBTOPHa 06paboTka:
06paboTeTe XUMUKO-TEPMIUYHO B anapat 3a NouncTBaHe v Ae3nH(eKLMA npu Makc. 93 °C u
unacywete. He 06paboTBaitTe KOHTaMUHUPaHUTE AO3MPALLM KYTUN, & T 3XBbpAeTe. MocTaseTe
porikara Kbpru B nouncTeHara Aosmpatla KyTua.

4) HasnaxHeTe paBHOMEPHO HeTbKaHuTe kbprn FD multi wipes ¢ 2,5 | akTuseH pasTsop,
a FD multi wipes compact — ¢ 1,4 | akTuBeH pa3Teop.

5) Bkapaiite mbpBara Kbpna B 0TBOPA, 3aTBOPETE Kanaka v ua4akaiite 30 — 60 min npeau nbpeara
ynoTpeba.

6) 3aneneTe HOB HafiNMCaH ETUKET Ha kanaka. 13sapeTe Kbpra u U36bpLueTe LAnaTta noBbpXHOCT.
CnasBaiiTe BpeMETO 3a Bb3AEICTBIE CbrNACHO MHCTPYKLMATE 3a ynoTpeba Ha 13non3sanma
Ae3VHeKTaHT. 3aTBapANTe NTLTHO [o3VpaLlaTa KyTuA cnea BCAKO U3BaxaaHe Ha kbpna. Cnen
HaBnaXHABaHE posKaTa KbpMv TpABBA fia Ce M3M0A3Ba B paMkuTe Ha 28 AHu, pecn. 3 Mecela
(FD 322, FD 333, FD 333 forte, FD 366 sensitive).

Bb3MOXHO € nofjaBalumMTe e HaBbH Kbpnu Aa ca KOHTaMWHWpaHW, 3aToBa CNeaBa a r'm U3XBbp/mMTe.
He nocrasaiTe OﬁpaTHO B [jo3u1palLarta KyTua Kbpri, KOUTO Beye BeAHbX ca u3BafeHun. He
13non3eanTe n3cbxHanu kbpnu. MoaMeHeTe AedeKTpani 4o3vpaLm KyTuu.

Ykasanua: Camo 3a npodpecroranta ynotpe6a. Bcudku ceprostn MHLMAEHTH, Bb3HUKHANM BbB
BPb3Ka C NpoayKTa, TpABBA He3abaBHO fia Ce JOKNAABAT Ha MPOM3BOAUTENA W Ha KOMMETEHTHUA OpraH
BbB Bawara ctpaa uneHka.
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Lavete netesute

FD multi wipes / FD multi wipes compact pentru dezinfectarea suprafetelor sunt adecvate pentru
autoimbibare cu agenti lichizi de igienizare din sistemul Diirr pentru dezinfectarea suprafetelor. Va
rugam sa consultati informatiile suplimentare referitoare la dozarea si aplicarea preparatelor adecvate
precum si alte precizari in informatiile detaliate referitoare la produs din internet. Indicatiile privind
siguranta sunt mentionate pe eticheta produsului respectiv.



Procedura recomandata:

1) Urmati informatiile de utilizare.

2) imbracati manusile.

3) inainte de reumplere sau de fnlocuirea produsului, indepdrtati reziduurile de material netesut si
lichid din dispenser si indepartati eticheta de pe capac. Pregatirea dispenserului inclusiv a capa-
cului: Desprindeti si indepartati mecanic murdaria si reziduurile. Clatiti bine dispenserul si capacul
la interior si exterior cu apa fierbinte de la robinet (> 55 °C — atentie: risc de opérire!) si uscati
cu un servetel de unica folosintd. Stergeti apoi peste tot dispenserul si capacul cu un servetel de
unica folosinta imbibat cu solutie pe baza de alcool pentru dezinfectare rapida (de ex., FD 322 sau
FD 333) si dezinfectati bine (respectati timpul de actiune!). Lasati sa se usuce complet. Alternativa
pregatirii automate: Pregatiti prin actiune chimica-termica si uscati in dispozitivul de curatare si
dezinfectare la o temperatura de pana la 93 °C. Nu dezinfectati dispenserele contaminate, doar
aruncati-le. Introduceti rola de servetele in dispenserul curatat.

4) Tmbibati uniform lavetele netesute FD multi wipes cu 2,5 | solutie de substanta activd, FD multi
wipes compact cu 1,4 | de solutie de substanta activa.

5) Introduceti primul servetel in orificiu, inchideti capacul, respectati timpul de asteptare
(30 — 60 min.) inainte de prima utilizare.

6) Lipiti eticheta proaspat inscriptionatd pe capac. Scoateti un servetel si stergeti suprafata complet.
Respectati timpul de actiune conform informatiilor de utilizare referitoare la agentul de dezinfec-
tare aplicat. Dupa extragerea fiecarui servetel, dispenserul trebuie inchis bine. Dupa imbibare, rola
de servetele poate fi utilizata 28 de zile respectiv 3 luni (FD 322, FD 333, FD 333 forte, FD 366
sensitive).

Servetelele care ies in afara pot fi contaminate, de aceea trebuie aruncate. Nu introduceti servetelele
scoase inapoi in recipient. Servetelele uscate nu mai trebuie utilizate. Inlocuiti dispenserele defecte.

Indicatii: Utilizare limitata numai in scopuri profesionale. Toate evenimentele grave care apar in
legdtura cu produsul trebuie aduse imediat la cunostinta producdtorului si a autoritatii competente din
statul dvs. membru.

FD multi wipes/FD multi wipes compact

Vlies bez

Yiizeylerin dezenfeksiyonu icin FD multi wipes / FD multi wipes compact, sivi Diirr System hijyenik
yiizey dezenfektanlari ile 1slatmak igin uygundur. Uygun miistahzarlarin dozaj ve kullanimi hakkinda
ayrintili bilgileri ve diger detaylar internetteki kapsamli iiriin bilgilerinde bulabilirsiniz. Giivenlik
uyarilart ilgili drtin etiketi Gizerindedir.

Onerilen yontem:
1) Kullanim bilgilerini dikkate alin.
2) Eldiven takin.

3) Dagitici kutuyu yeniden doldurmadan ya da icerdigi tirini degistirmeden énce icindeki dokumasiz
bez ve sivi kalintilarini ¢ikarin ve kapagin tizerindeki etiketi bertaraf edin. Kapakla birlikte dagitici
kutuyu manuel hazirlama: Kirleri ve kalintilari mekanik olarak ¢dziin ve uzaklastirin. Dagitici
kutunun ve kapaginin igini ve digini sicak musluk suyuyla (> 55°C — Dikkat: Haglanma tehlikesi!)
iyice yikayin ve tek kullanimlik bezle kurulayin. Ardindan, dagitici kutuyu ve kapagini alkol esasli
hizli etkili dezenfektan (6rn. FD 322 veya FD 333) icirilmis tek kullanimlik bezle tamamen islatin ve
iyice dezenfekte edin (Etki siiresini dikkate alin!). Tamamen kurumasina dikkat edin. Veya maki-
neyle hazirlama: Yikama ve dezenfeksiyon cihazinda azami 93°C‘ye kadar kemotermal hazirlama
isleminden gecirin ve kurutun. Kontamine olmus dagitici kutulari yeniden kullanima hazirlamayin,
giderin. Bez rulosunu temizlenmis dagitici kutuya koyun.

4) FD multi wipes dokumasiz bezlerini 2,5 litre, FD multi wipes compact bezlerini ise 1,4 litre etkin
madde ¢ozeltisi ile esit sekilde islatin.



5) ik bezi takin, kapadi kapatin, ilk kullanimdan énce bekleme siiresine (30 — 60 dak.) uyun.

6) Yeni yazilan etiketi kapaga yapistirin. Bezi alin ve yiizeyi tamamen silin. Kullanilan dezenfektanin
kullanma talimatina gére etki siresine uyun. Her bez alimindan sonra dagitici kutuyu sikica
kapatin. Islatildiktan sonra bez rulosu 28 giin ve/veya 3 ay (FD 322, FD 333, FD 333 forte,

FD 366 sensitive) siireyle kullanilabilir.

Disariya sarkmis bezler kontamine olabilir, bu yiizden bunlari atin. Gikardiginiz bezleri tekrar dagitici

kutunun icine sokmayin. Kurumug bezleri kullanmayin. Arizal dagitici kutulari degistirin.

Not: Sadece mesleki kullanim icin. Uriinle baglantili olarak meydana gelen her tiirlii ciddi olay derhal
(ireticiye ve (ilkenizin yetkili makamina bildiriimelidir.
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